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Ata da 26ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada em 
dois de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às dezoito horas e oito minutos. Às 
dezoito horas e oito minutos do dia dois de agosto do ano de dois mil e vinte e um, 
reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, presidida pelo Vereador Eldir José 
Batista, vice-presidida pelo Vereador Warlen Alves da Silva e secretariada pelos 
Vereadores Mauro Júnior Lopes Francisco e Guilherme de Lima Braga. Realizada a 
primeira chamada, estavam presentes a Vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria e os 
Vereadores Evaldo Geraldo do Carmo, Frederico Henrique Cota Alves, Matheus Utsch 
de Oliveira e Rafael Vieira Faria. O Vereador Leonardo Pereira Ribeiro se apresentou no 
decorrer da Palavra Livre. Expediente: O Senhor Presidente colocou em discussão e 
votação a ata da 25ª Reunião Ordinária, realizada em 26 de julho de 2021, sendo a 
mesma aprovada por unanimidade dos presentes, 09 (nove) votos. O Senhor Secretário 
procedeu à leitura das correspondências recebidas e expedidas. A seguir, o Senhor 
Presidente solicitou aos vereadores que apresentassem à mesa suas proposições. 
Palavra Livre: O Vereador Matheus Utsch destacou o requerimento em que pede a 
presença do Secretário da Saúde para fazer diversos esclarecimentos sobre a pasta. 
Expôs também sobre a importância vital da Maternidade Dr. Eugênio Gomes de Carvalho 
para o município, citando o percentual alto de partos que são feitos pelo SUS e o estoque 
de bolsas de sangue fornecido pelo HEMOMINAS que é o suporte do Pronto 
Atendimento sempre que o mesmo necessita. Por isto, vale a pena investir na 
Maternidade e justifica a emenda parlamentar recebida. Lamentou algumas críticas 
pontuais, no seu entendimento mais políticas do que técnicas. Reafirmou que a maioria 
dos atendimentos são pelo SUS. Se comprometeu a investigar quando o procurarem com 
críticas sérias. Passou um vídeo sobre a degradação da ciclovia da Avenida Agenor 
Teixeira. Disse que a saída definitiva é tirar o trânsito pesado da via, mas que é preciso 
fazer com urgência um paliativo, pois a tendência é aumentar ainda mais o fluxo tendo 
em vista o complexo de empreendimentos na região. Ressaltou a total falta de 
infraestrutura no local. O Vereador Warlen Alves da Silva lamentou o falecimento da 
Servidora da Prefeitura - Gicélia Soares Ferreira – e prestou condolências à família. 
Destacou a simpatia e competência da mesma e a grande perda que representa para o 
município. Falou sobre o Substitutivo ao projeto de sua autoria que trata de assédio no 
âmbito administrativo público que será apresentado nesta reunião. Parabenizou e 
agradeceu a contribuição de inúmeros Servidores. Destacou, também, a sua indicação 
que solicita a inclusão dos trabalhadores dos supermercados no plano de imunização do 
município. Apresentou reclamação contra a VLI Logística, empresa que detém a 
concessão da linha férrea, a qual fez o serviço de capina às margens da linha, porém não 
recolheu a roçada. Disse que os moradores estão colocando fogo no capim seco e 
ninguém aguenta mais a fumaça, além de ser danoso ao meio ambiente. Parabenizou a 
Defesa Civil que tem trabalhado arduamente. Solicitou a troca da grade do bueiro 
localizado na esquina da Rua Senador Melo Viana com Santa Luzia, que está quebrada, 
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sendo que é grande o risco de um acidente grave no local. Pediu novamente à população 
para denunciar pelo “Disque 100” quando observasse qualquer suspeita de abuso 
infantil. Lembrou que a identidade será mantida em sigilo. Ressaltou, ainda, a indicação 
de sua autoria para a construção de uma praça debaixo do Viaduto Dr. Wilson Lobato 
Martins, entre as Ruas Nossa Senhora das Graças e Rua Santos. Disse que o local hoje é 
usado para estacionamento e está em péssimas condições, cheio de buracos, meio fio 
quebrado, além da tampa do bueiro quebrada, representando muito perigo para todos. 
O Vereador Mauro Júnior Lopes Francisco destacou a apresentação de substitutivo ao 
projeto de sua autoria que dispõe sobre a concessão da honraria “Servidor Destaque do 
Ano”. Afirmou a importância de homenagear o trabalho bem executado dos servidores 
no âmbito das esferas municipal, estadual e federal.  Pediu a união das pessoas e dos 
movimentos que têm feito doações de cestas básicas às famílias carentes com o objetivo 
de tornar as ações mais eficientes. Explicou que às vezes uma casa recebe várias cestas 
básicas, porém falta-lhes também verduras, produtos de higiene e limpeza. Está tentando 
modificar isso e se colocou à disposição para o diálogo. Reclamou da ajuda com 
conotação política. Questionou ao Vereador Leonardo se já teria recebido uma resposta 
em relação à suposta inadimplência do município perante a Empresa DDS e o 
consequente atraso de pagamento dos funcionários. O Vereador Leonardo afirmou que 
ainda não recebeu informações. O Vereador Frederico Henrique Cota Alves cobrou 
novamente a carteira de identificação do autista e informou que, infelizmente, teve que 
acionar o Ministério Público para obter resposta ao requerimento de sua autoria e 
colocar a lei em prática. Disse também que estão preparando um seminário para 
conscientizar a população da importância da causa. Lamentou a falta de um 
planejamento definido das ações referente ao esporte no município, diferente do que 
tem observado nas cidades vizinhas. Continua esperando a vinda da Secretária de 
Esportes a esta Casa para mostrar à população os projetos da pasta. Lembrou conquistas 
dos anos anteriores e se colocou à disposição para somar forças independentemente de 
qual seja a gestão. Destacou a importância dos investimentos nos esportes, lembrando 
que Pedro Leopoldo é um berço de talentos que precisam de incentivos para a sua 
evolução como atletas. No seu entendimento, doar bolas, uniforme e redes não é política 
pública e, sim, “politicagem”. Citou o Programa Bolsa Atleta que ainda não saiu do papel 
e a Escola de Campões que está paralisado desde o início da pandemia. Fez também 
cobranças sobre a castração dos animais, lembrando emenda parlamentar recebida para 
o castra móvel. Comemorou a boa notícia que o Consórcio CISREC está realizando um 
pregão na modalidade registro de preços para o serviço de castração e esterilização de 
cães e gatos. Destacou a importância do credenciamento de uma clínica para 
acompanhar a castração e o pós-operatório. Pediu, ainda, a aquisição de um carro 
veterinário.  O Vereador Guilherme de Lima Braga, através de um vídeo, mostrou 
situação perigosa na Rua José Elias da Costa Filho, Bairro Mirante, que precisa de dois 
redutores de velocidade para inibir as manobras radicais dos motoqueiros e os 
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motoristas que insistem em dirigir em alta velocidade. Também lamentou a perda da 
Servidora Gicélia, pessoa a quem aprendeu a gostar e respeitar, e prestou solidariedade à 
família. O Vereador Rafael Vieira Faria informou reunião com a Secretária de Educação 
sobre o retorno das aulas. Disse que todo o material e os protocolos que deverão ser 
seguidos serão repassados aos pais. Comunicou, também, que fez uma reunião com o 
Chefe de Gabinete para tratar sobre a instalação de um posto de distribuição dos 
correios no Bairro de Ferreiras, quando encaminhou um abaixo assinado com mais de 
cem registros. O Senhor Presidente, em aparte, lembrou que em 2018 fez várias 
indicações a respeito, destacando a necessidade de direcionar um funcionário efetivo. 
Disse, ainda, que na ocasião providenciou até o local onde poderia funcionar e que, no 
seu entendimento, o próprio correio não tem interesse. A saída é voltar o serviço para o 
posto localizado na Avenida Coronel Juventino Dias. O Vereador Rafael, retomando a 
palavra, apresentou outra demanda do Bairro Ferreiras em que os moradores pedem um 
agente de saúde para visitas. Informou, ainda, que publicou nas redes sociais matéria 
sobre o Símbolo de Inspeção Municipal – SIM – benefício aos pequenos produtores, 
possibilitando aos mesmos emitir nota fiscal das vendas e contratar pessoas. Corrigiu um 
equívoco que cometeu na reunião da semana passada sobre a questão das verbas 
parlamentares conseguidas para o município. Disse que o Senador Carlos Viana doou 
mais R$250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) destinada à pavimentação de vias e 
infraestrutura. A Vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria falou sobre a luta contra a 
violência à mulher e a qualquer gênero que tem destaque no mês de agosto. Ressaltou a 
Lei Maria da Penha que resguarda os direitos de qualquer pessoa que sofra violência e 
lembrou os telefones “Disque 180”, “100” e “190”, porém o principal é o 180 onde a 
pessoa que liga recebe também informações preciosas. Concorda com o pronunciamento 
do Vereador Mauro sobre as doações. Realmente precisam fazer um planejamento para 
que aconteçam de forma mais justa. O Vereador Leonardo Pereira Ribeiro, por meio de 
um vídeo, demonstrou um bueiro aberto na Rua São João, Bairro Teotônio Batista, onde 
um cidadão caiu com o carro e teve bastante prejuízo. Disse que o perigo de acidentes 
grave é grande no local, pedindo providências urgentes. Cobrou o cronograma dos 
bueiros entupidos, lembrando a necessidade dos serviços de limpeza e desobstrução 
antes do período chuvoso, como medida para amenizar os alagamentos. O Vereador 
Guilherme informou que as manilhas foram licitadas. O Senhor Presidente agradeceu à 
Prefeita e ao Secretaria de Obras o serviço que está sendo executado na horta 
comunitária. O Vereador Warlen agradeceu também o serviço de limpeza da empresa 
Vina que está sendo muito bem executado. O Secretário Municipal de Meio Ambiente – 
Mauro Lobato Martins – falou sobre as ações da pasta especificamente sobre a causa 
animal. Inicialmente fez questão de destacar o trabalho realizado pelas protetoras Karine 
Martins da Conceição e Rita de Cássia Aparecida Ferreira Rodrigues que se esforçam por 
cuidar dos animais abandonados. Expôs em seguida toda a estruturação política pública 
pela causa animal a partir do Termo de Ajustamento de Conduta – TAC – celebrado pelo 
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Ministério Público Estadual com todos os municípios mineiros. Relatou o que foi feito até 
então em relação às castrações, lembrando que em 2021 não ocorreram ainda por causa 
da onda roxa da pandemia. Provavelmente acontecerão em setembro e outubro. 
Ressaltou que castração não é o elemento único na política de proteção, lembrando que 
as questões de violência, abandono e fome são também desafios importantes a serem 
observados. Destacou as dificuldades dos protetores em manter os animais recolhidos. 
Disse que é preciso elaborar e executar um plano de manejo que identifique papeis e 
quais as prioridades que serão atacadas. No seu entendimento, para que tenha 
efetividade não pode ser criado dentro de um gabinete, por isso propôs um diálogo com 
os parceiros efetivos, como ONGs, associações, protetores individuais e lojas de pets. 
Neste sentido, tem contado com o apoio principalmente da ONG Irmão Bicho e dos 
“Protetores do Bem”. A partir desses grupos criou um comitê do bem-estar animal por 
meio do Decreto 2.107, o qual será composto por representantes do poder público e 
sociedade civil. Informou sobre as reuniões do Comitê que acontecem todas as quartas 
feiras, às dezenove horas e trinta minutos e sobre a assembleia que fará a escolha dos 
participantes. Irão publicar o Edital para chamamento dos representantes da sociedade 
civil. Informou também sobre a página no Instagram criada com o objetivo de difundir 
temas de proteção e abrir um canal para os protetores postarem os animais para adoção. 
Foi elaborado, inclusive, um contrato de adoção, por ocasião de feiras, e também um 
contrato de apadrinhamento. Disse, ainda, que na página está sendo feito um 
cadastramento dos protetores independentes para ajudar nas questões básicas como 
alimentação. Conseguiram também reverter taxas de licenciamento para a aquisição de 
ração destinadas aos animais de rua. Sobre os questionamentos do Vereador Frederico 
ressaltou que é preciso avançar para além das castrações. Em relação à emenda 
parlamentar do Deputado Noraldino Júnior para castração, concorda que- realmente o 
custo para o município seria irrisório, porém o momento não era propício. Informou que 
tentou entrar em contato o Deputado para ver se ainda haveria a possibilidade, e pediu 
ao Vereador Frederico para ajudar na questão. Sobre as clínicas credenciadas para 
acompanhar as castrações, disse que as intercorrências já estão previstas no aditivo do 
contrato da Secretaria de Saúde com a Clínica Veterinária. Quanto ao pós-operatório, os 
protetores têm feito muito bem esse trabalho, mantendo-os sob sua guarda por algum 
tempo. O Vereador Matheus informou que conseguiu através do Sindicato Rural um 
espaço para que os animais ficassem alojados no Parque Exposição no período de 
restabelecimento pós castração. O Secretário Mauro Lobato elogiou a conquista e disse 
que aguarda o pronunciamento do CISREC para dar início ao processo no município.  O 
Vereador Mauro Júnior parabenizou o Secretário pela explanação e pediu maior 
comunicação sobre as ações. Questionou sobre a quem são direcionadas as castrações. O 
Secretário respondeu que são direcionadas aos animais das pessoas do cadastro único e 
àqueles indicados pelos protetores. Sobre o Centro de zoonoses, esclareceu que ficou 
definido que será no antigo IML e começa a ser reformado já em agosto. Terá uma sala 
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de esterilização para processo contínuo e já contam com uma médica veterinária 
contratada através do CISREC. Informou, também, que o Fundo Municipal de Meio 
Ambiente arcaria com os equipamentos desta sala de esterilização e que está em estudos 
o atendimento aos animais de propriedade das pessoas de baixa renta. A Vereadora 
Cyntia questionou se existe alguma estratégia em relação aos inúmeros animais 
abandonados, lembrando a questão do veneno que pessoas sem coração colocam para 
esses animais. O Secretário Mauro Lobato disse que faz parte do Plano Municipal. 
Ressaltou que a casa de recolhimento tem sido desestimulada porque acaba virando 
depósito de animais. É preciso traçar estratégias para garantir boas condições, como 
comida e água, bem como fiscalização de maus tratos. A redução no número de 
abandonos somente será conseguida por meio de um processo contínuo de 
conscientização através da educação. Destacou, ainda, que é preciso identificar 
lideranças nas comunidades para auxiliar na observação dos problemas, trazê-los para o 
grupo e criar subnúcleos nos bairros. O Vereador Frederico parabenizou o Secretário 
pela explanação e perguntou se seria possível construir um hospital veterinário para que 
fique de forma permanente. Questionou, ainda, a possibilidade de uma parceria com a 
ONG Irmão Bicho e destinar recursos do município ou através de emenda parlamentar 
para custear o tratamento dos animais atropelados. Sugeriu, também, a construção de 
uma cartilha para ser distribuída nas escolas como forma de conscientização. Se colocou 
à disposição para ajudar e pediu para sempre ser convidado aos eventos que forem 
programados. O Secretário respondeu que conversado com a ONG Irmão Bicho para 
traçarem um plano de trabalho, termo de fomento e/ou termo de parceria. Idealiza a 
disponibilização de um médico veterinário, uma farmacinha, campanha de vacinação 
para doenças que não têm recursos do Estado como cinomose e trazer um laboratório 
para subsidiar esta vacina. Aguarda um retorno da ONG. Todos os Vereadores foram 
unânimes em parabenizar a explanação do Secretário de Meio Ambiente e também as 
protetoras presentes. O Senhor Presidente pediu ao Secretário para retornar na próxima 
reunião e sobre os demais assuntos da pasta como o projeto dos lixões e a revitalização 
da lagoa. Parabenizou e agradeceu o Secretário e as protetoras. Ordem do dia – votação 
de projetos: Projeto de Lei nº 26/2021 – Dispõe sobre a criação do FUNDEC – Fundo 
Municipal de Defesa Civil, de autoria da Prefeita. Não havendo quem quisesse discutir o 
projeto, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade dos 
presentes, 09 votos, em votação simbólica, quórum maioria simples, turno único; Projeto 
de Resolução nº 04/2021 – Altera o parágrafo 4º do art. 136 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, que dispõe sobre o prazo de encaminhamento de 
requerimento às autoridades municipais, de autoria dos Vereadores Matheus Utsch de 
Oliveira, Guilherme Lima Braga, Mauro Júnior Lopes Francisco, Rafael Vieira Faria e 
Warlen Alves da Silva. Não havendo quem quisesse discutir o projeto, o mesmo foi 
colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes, 09 votos, em 
votação nominal, quórum maioria absoluta, primeiro turno; Substitutivo nº 01 ao 
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Projeto de Resolução nº 05/2021 – Institui a honraria legislativa “Servidor Público 
Destaque do Ano” e dá outras providências, de autoria do Vereador Mauro Júnior Lopes 
Francisco. Não havendo quem quisesse discutir o projeto, o mesmo foi colocado em 
votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes, 09 votos, em votação nominal, 
quórum maioria absoluta, turno único. Votação de requerimentos: foram aprovados por 
unanimidade dos presentes, 09 votos, em votação simbólica, quórum maioria simples, 
turno único, os seguintes requerimentos: Requerimento nº 86/2021  - Requer 
informações sobre a situação da dívida ativa da INTERCEMENT (IPTU e demais impostos) 
com o município, de autoria do Vereador Matheus Utsch de Oliveira; Requerimento nº 
87/2021 – Requer as seguintes informações sobre o processo licitatório 10/2021 e 
contrato 12/2021 ref. a adesão à Ata de Registro de Preços 003/2021, Processo 
Licitatório 001/2021 do Consórcio Intermunicipal Multifinalitário do Vale do Paraibuna 
(CIMPAR), para contratação de empresa para prestação de serviços de manutenção 
preventiva e corretiva do sistema de iluminação pública, com fornecimento de materiais, 
equipamentos e mão de obra, inclusive fornecimento de call center e software para 
recepção, gestão e despacho de solicitações, para atender à solicitação da Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços Públicos: 1) porque o contrato não está publicado no 
portal da transparência; 2) quanto o município já pagou a empresa e quantas notas o 
município tem a pagar; 3) qual a quantidade de lâmpadas trocadas até o momento, de 
autoria do Vereador Frederico Henrique Cota Alves; Requerimento nº 88/2021 – Requer 
o cronograma atualizado dos dias e horários da coleta de lixo nas ruas de Pedro Leopoldo 
dividido por bairros, de autoria do Vereador Matheus Utsch de Oliveira; Requerimento 
nº 89/2021 – Requer as seguintes informações em relação a obra de manutenção predial 
da Escola Municipal Cantinho Feliz: 1) Qual o valor orçado da obra; 2) Quanto já foi pago 
a empresa prestadora do serviço; 3) Quais serviços foram feitos, de autoria do Vereador 
Frederico Henrique Cota Alves; Requerimento nº 95/2021 -  Requer a convocação do 
Secretário  Municipal de Saúde - Hélio Renato Nery para participar da audiência Pública 
da Câmara Municipal no dia 17 de agosto, às 18 horas para prestar informações sobre os 
seguintes temas: prestação de contas da pasta da saúde (recursos públicos, repasses e 
aquisições quadrimestral); COVID-19 - laudo técnico do COREN no Pronto Atendimento – 
PA, internações, vacinas e insumos, testes e logística, grupos prioritários, de autoria do 
Vereador Matheus Utsch de Oliveira; Requerimento nº 96/2021 - Requer  informações e 
solicito uma atenção especial e cobrar da empresa VIAFLEX ENGENHARIA LTDA – EPP 
(Contrato 02/2020) que fez a obra na Rua Santa Luzia os devidos reparos. Em menos de 7 
meses, o novo piso intertravado já está soltando e causando prejuízos a população e aos 
veículos que transitam na via, de autoria do Vereador Frederico Henrique Cota Alves; 
Requerimento nº 97/2021 - Requer informações e o planejamento do que será feito com 
os 5 milhões da PEC 68/2021, de autoria do Vereador Frederico Henrique Cota Alves; 
Requerimento nº 98/2021 - Requer saber se a Secretaria Municipal de Cultura tem o 
interesse de participar do "Requalifica Minas - Equipamentos Culturais Públicos", de 
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autoria do Vereador Matheus Utsch de Oliveira. Foi aprovado por 08 votos favoráveis e 
01 voto contrário, votação simbólica, quórum maioria simples, turno único o 
Requerimento nº 99/2021 – Requer a convocação da Secretária Municipal de Cultura, 
Esporte, Lazer, Juventude e Turismo na palavra livre da Reunião Ordinária da Câmara 
Municipal.  Justificativa: O requerimento visa atender ao art. 60-A da Lei Orgânica 
Municipal, que dispõe que "caberá a cada Secretário(a) Municipal, quadrimestralmente, 
comparecer perante o Plenário da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, a fim de prestar 
contas do andamento da gestão, bem como demonstrar e avaliar o desenvolvimento de 
ações, programas e metas da pasta correspondente", de autoria do Vereador Eldir José 
Batista. Na discussão, o Vereador Mauro Júnior esclareceu que é contrário à convocação 
da Secretária de Cultura, Esportes, Lazer, Juventude e Turismo, pois entende que 
deveriam manter o convite. O Senhor Presidente explicou que é uma falta de respeito da 
Secretária não dar nenhum retorno à Casa. Trata-se de uma pasta muito importante e foi 
a única que se recusou até o momento. O Vereador Frederico afirmou que o Executivo 
precisa entender que apesar de serem poderes distintos, tem que haver um diálogo. 
Apresentação de projetos e emendas - foram apresentados e encaminhados às 
Comissões competentes os seguintes projetos e emendas: Projeto de Lei nº 36/2021 – 
Autoriza abertura de crédito adicional especial no orçamento de 2021, de autoria da 
Prefeita; Projeto de Lei nº 37/2021 – Regulamenta a instalação de cabeamentos nos 
postes do Município de Pedro Leopoldo, de autoria do Vereador Matheus Utsch de 
Oliveira; Emendas apresentadas no parecer da Comissão de Justiça e Redação à 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº 01/2021 - que “Altera o parágrafo 
2º do art. 60 da Lei Orgânica Municipal de Pedro Leopoldo que ”Dispõe sobre prazo de 
envio de informações requisitadas pelas autoridades Municipais", de autoria de 
diversos Vereadores: Emenda Modificativa nº 01  - “Altera a redação do art. 1º do 
parágrafo 2º do art. 60 da Lei Orgânica Municipal, que passa a vigorar com a seguinte 
redação: Art. 60 - § 2º - No caso do inciso II deste artigo o prazo para o envio das 
informações requisitadas será de 20 (vinte) dias, contados do recebimento da respectiva 
requisição prorrogável por uma única vez, por, no máximo, 10 (dez) dias, mediante 
justificativa escrita da qual será cientificado o requerente; Emenda Supressiva nº 01 - 
“Suprime o art. 2º da Proposta de Emenda nº 01/2021 a Proposta de Emenda Lei 
Orgânica do Município”; Emendas apresentadas no parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei nº 02/2021 – que  “Dispõe sobre o 
assédio moral no âmbito da administração pública municipal, direta, indireta, 
fundacional e autárquica e dá outras providências”, de autoria do Vereador Warlen 
Alves da Silva: Emenda Modificativa nº 01 – Modifica a redação da Ementa do 
Substitutivo 01 ao Projeto de Lei nº 02/2021 - que passa a ter a seguinte redação: “ 
Dispõe sobre as medidas para combate ao assédio moral no âmbito da Administração 
Direta e Indireta do Município de Pedro Leopoldo e dá outras providências”; Emenda 
Supressiva nº  01 - Fica suprimido o inciso IV do art. 2º do Substitutivo nº 01 ao Projeto 
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de Lei nº 02/2021. O Senhor Presidente explicou sobre a urgência do Projeto de Lei nº 
36/2021 e pediu para interromper a reunião por dez minutos para que a Comissão de 
Finanças Públicas pudesse analisar o projeto e exarar parecer ao mesmo. Após o prazo 
concedido, tendo a Comissão emitido parecer favorável ao Projeto de Lei nº 36/2021, o 
mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade, 09 votos, quórum 
maioria simples, votação simbólica, turno único sem emendas. Apreciação das 
indicações: foram apreciadas e consideradas aprovadas, sendo posteriormente 
encaminhadas ao Executivo as seguintes indicações: Indicações nºs 556, 559, 562, 564 e 
570/2021, de autoria da Vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria; Indicação nº 
567/2021, de autoria do Vereador Eldir José Batista; Indicações nºs 553, 557, 558, 560 e 
565/2021, de autoria do Vereador Frederico Henrique Cota Alves; Indicação nº 
568/2021, de autoria do Vereador Guilherme de Lima Braga; Indicação nº 554/2021                                                             
Vereador Rafael Vieira Faria; Indicações nºs 555, 561, 563 e 569/2021, de autoria do 
Vereador Warlen Alves da Silva; Indicação nº 566/2021, de autoria dos Vereadores 
Frederico Henrique Cota Alves, Leonardo Pereira Ribeiro e Eldir José Batista. O Senhor 
Presidente pediu ao Vereador Leonardo Pereira Ribeiro que fizesse o sorteio dos 
Vereadores que irão integrar Comissão Parlamentar de Inquérito para apurar possíveis 
irregularidades no transporte público de concessão da Expresso UNIR. Foram, então, 
sorteados os Vereadores Guilherme de Lima Braga, Evaldo Geraldo do Carmo, Matheus 
Utsch de Oliveira e Cynthia Salomão Bastos Faria. O Vereador Mauro Júnior Lopes 
Francisco é membro nato por ser o autor principal do requerimento e será o Vice-
Presidente, conforme determina o Regimento Interno. A os demais cargos dentro da 
comissão serão escolhidos posteriormente. Para ouvidor e representante do Legislativo 
nas licitações da Prefeitura das próximas semanas, foi sorteado o Vereador Guilherme de 
Lima Braga. Realizada a segunda chamada estavam presentes todos os Vereadores. Foi 
observado um minuto de silêncio e serão encaminhados votos de pesar aos familiares 
pelo falecimento das seguintes pessoas: Sra. Gicélia Soares Ferreira Pereira, a pedido dos 
Vereadores Warlen Alves da Silva e Guilherme de Lima Braga; Sra. Maria Dorani Gomes 
de Almeida, a pedido do Vereador Eldir José Batista; e Sr. Abílio Martins de Almeida, a 
pedido do Vereador Leonardo Pereira Ribeiro. Às vinte e uma horas e vinte e cinco 
minutos, nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos, solicitou uma salva de palmas ao Pavilhão Nacional e 
declarou encerrada a presente reunião. Mauro Júnior Lopes Francisco - Secretário Geral 
- lavrou a presente Ata que, após lida, discutida e considerada conforme, vai pelo 
Presidente da Câmara Municipal assinada.  

 
Presidente Eldir José Batista 
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